

# 新娘要8800元下车钱被暴打？假的！

## 视频、文字系某传媒公司嫁接制作

本报讯 近日，一段“新娘要8800元下车钱，新郎发火”的视频火了，视频称新郎给了几十万元彩礼，女方一分钱陪嫁也没有。婚车到家，新娘不下车还要8800元的下车钱。新郎怒了，一把拽新娘下了车，喊道：不想结婚就滚蛋，把我的彩礼还回来！

6月11日，成都晚报记者独家采访到视频中结婚的两名当事人，证实网传的视频并非事实真相，当事人无奈地告诉记者，“完全是乱说，已经对我们家庭造成了很恶劣的影响”。

### 视频内容火爆，被迅速转发

“婚礼是一件喜庆的事情，通常婚礼上新郎都不敢开罪新娘。但今日这场婚礼却显得有些特别，婚车刚到，新娘准备下车的会儿，新郎发火了，对新娘拳打脚踢……”记者打开这一段时长为1分18秒的视频看到，视频画面并未标明时间、地点、人物等具体信息，模糊的画面仅配有一段女声旁白，旁白内容异常火爆，包含“新郎对新娘拳打脚踢”“几十万彩礼被丈母娘藏起来给新娘弟弟用”“新娘索要8800元下车费”“不愿意成婚滚蛋，把我的彩礼还回来”等充满矛盾、戏剧化的元素。

该视频经全国各大媒体转发报道后，迅速引起网友热议，大多网友站在了新郎的一方，指责新娘及其家人：“娘家人也是够恶心的了，这是卖女儿吗？”

### 视频制作方回应：视频、文字都来自网络

记者梳理该条新闻报道发现，大多数转发的媒体来源标写为“华东在线”。记者搜索看到，华东在线于6月9日下午在其网站上发布了一条名为《新娘要8800元的下车钱，新郎发火对新娘拳打脚踢还我彩礼钱》的新闻，来源显示为东方头条——火兔网。

此外，此次传播的视频上均标注有“星知传媒”的logo字样。记者网络搜索后看到，星知传媒在爱奇艺、腾讯、搜狐等视频网站上均开设有相关频道，其介绍为“每日更新热点资讯报道，汇聚国内外奇人奇事、奇闻趣事。”

记者通过加公司QQ号联系上了“星知传媒”工作人员，求证内容是否属实。该工作人员明确回应记者，这个视频是摘自网络的，文字也是来源网络，“配音是由我们做的，内容是通过大的新闻门户网站来摘录”。不过，该工作人员并未明确回应，文字内容到底从何而来。

### 视频存在多个版本

在网友一边倒指责新娘、支持新郎的同时，记者还发现，有许多网友提出了质疑：“从5月底开始就看过这段视频，好多个版本，到底哪个是真的？”

记者随后搜索发现，从2017年5月开始，同一段视频就在网上被发布，所配旁白则是“五花八

门”，有不知道什么原因新郎拽新娘下车，并用高跟鞋狠砸；也有比较中性的，新郎突然发火狠狠拽出新娘的内容，此时网友的评论大多为“指责新郎，劝诫新娘不要结婚”。

而在6月8日发布的一段视频中，标题就更为“惹火”，直接显示为，“结婚前一天新娘还和前男友发生关系，新郎当场怒了”。旁白还包含有“结婚当天，前男友把视频发给新郎看”等内容。

### 对话视频当事人

6月11日，记者独家采访到视频中的一对新人及其好友，他们告诉记者，网上的言论并不属实，他们非常无奈，希望可以说出事实真相，澄清谣言。

据了解，新娘小邹和新郎小李是四川省资阳市安岳县人，都是90后，两家距离很近，走路不到十分钟。两个人目前都在浙江上班，相恋已有4年，感情一直很好，两家关系也不错，婚礼于2017年1月30日在安岳老家举行，当时的主婚车由其亲戚从浙江开回老家。

记者：发生争执是否因为索要8800元下车费？

新郎小李：婚礼的事，两家人商量得很和谐，完全没有高价彩礼和下车费8800元的说法。

婚礼当天，两家人都很高兴，也很期待。婚礼中出现的矛盾插曲，只因不靠谱的主婚车。在我接到新娘回新房的中途，主婚车

停了几次索要红包，周围群众也纷纷讨红包，走路不到十分钟的距离硬生生开车开了两个小时。一直到红包给完，甚至连烟都一根根分发完了。这个时候，我们两个人心中都有些不高兴，再加上下车时主婚车的司机老婆竟还抱着孩子拦车门要红包，我才忍不住去拖了新娘下车。

新娘好友小黎：我是新娘子的好朋友，也是当天的伴娘。矛盾就是因为主婚车太刁难人了，还说是为了高兴，过头了。

记者：是否对新娘进行了拳打脚踢？

新郎小李：没有。当时两个人都很生气，下车后我老婆的捧花掉了，我就顺势把捧花扔向她的方向。后面我看到她哭了含着泪花，我觉得自己应该冷静下来，便稳定了情绪对她笑了，对着我最美的新娘笑。

记者：你们是否有矛盾，婚礼如期举行了吗？

新娘小邹：虽然发生了一点插曲，但是并没有影响到我们，我老公当时就给我道歉了，我也理解他，并没有生他气，从婚礼视频和现场照片就可以看出来，后来婚礼进行得很愉快，双方家长都很高兴。我们的感情到现在都很好，很恩爱。我们是通过朋友才知道网上上传的消息，很气愤。我们只想让网上的视频可以撤销，让大家知道真相，不要再转发再评论了。

(高琴)

## 广西平果发生突发事件 9人抢救无效死亡

本报讯 新华社记者从广西平果县获悉，当地新安镇汤那村黄胎屯昨天9时许发生一起突发事件，9名村民重度昏迷，此后经抢救无效死亡。

据介绍，一村民下到自家储水池拆除水池顶部模板时被困，晕倒于水池内，随后8名群众闻讯赶来，先后下到水池内救援，8人都晕倒在水池内。事发后，当地政府立即组织相关人员赶赴事故现场，展开各项救援工作，并启动意外事故应急机制，全力救治伤员。昨天12时10分，9名重度昏迷受伤群众全部转入县人民医院接受抢救，16时50分，黄某某经抢救无效死亡。截至昨天18时50分，其余8名重度昏迷的村民经抢救无效相继死亡。

目前，事故原因还在进一步调查核实之中。

(夏军)

## 北京车主 每少开一天车 获0.5元红包奖励

本报讯 车主每少开一天车，便可获至少0.5元的奖励。据《新京报》报道，6月11日，北京市发改委联合北京环境交易所等单位开展的“我自愿每周再少开一天车”的活动启动。燃油车车主每停开车24小时，便至少可获得碳排放收益0.5元，奖励以微信红包方式兑现，并有电子优惠券等奖励。

### 重污染预警下停驶奖励将加倍

6月11日，“我自愿每周再少开一天车”的活动启动。北京车主每累计少开车24小时，即可获得相应的碳减排收益。收益将以红包形式体现，并有电子优惠券等奖励。

该活动由北京市发改委联合北京环境交易所、北京节能低碳工程技术研究院、腾讯公司等单位组织开展。据程序开发方相关负责人介绍，机动车车主可通过扫码或者搜索关注小程序“北京市机动车自愿减排交易平台”，注册参与活动。车主在停驶前后分别拍摄上传行驶里程，停驶24小时以上即可出售碳减排量并获得微信红包，还可以获得电子优惠券等奖励，在空气重污染预警的情况下停驶，奖励还将加倍。

### 收益根据碳排放交易价格调整

据悉，按照“机动车自愿减排方法学”核算的碳排放量，机动车按照16升(含)以下、16升(不含)至25升(含)、25升(不含)以上排量以及新能源汽车(纯电动车)分档，停驶一天分别可以获得0.5元、0.6元、0.7元、0.2元的碳减排收益。上述收益标准将根据北京市碳排放权交易市场价格适时调整。

据了解，该活动全部体现市场化机制，依托北京市碳排放权交易市场，借助腾讯移动互联等技术，车主停驶出售的碳减排量经过核证后，将出现在北京市碳排放权交易市场，北京市重点碳排放单位可以自由购买并抵消本单位的碳排放量。

(沙雪良)

## 澳门举办 哪吒圣尊 巡游活动

昨天，演员在哪吒圣尊巡游活动上。

当日是传说中的哪吒诞辰(农历五月十八日)，澳门柿山哪吒古庙举行哪吒圣尊巡游，吸引沿途不少市民、旅客围观。

(新华)



## 《新华字典》APP上线 李瑞英献声

本报讯 6月11日，来自出版商务印书馆官方版本的《新华字典》APP正式登陆苹果应用市场。根据该APP的文字介绍，这款软件是目前市场唯一正版的《新华字典》APP，由商务印书馆官方出版，中国社科院语言所修订。记者下载后发现，免费版一天只能查2个字，想要完整体验需花费40元购买。因此也有网友吐槽说：“比纸质版还贵。”

中新网记者从介绍上看到，这款APP完整收录《新华字典》第

11版纸书内容，提供数字版、纸版对照。

值得一提的是，这款软件还有一个重要的功能，那就是可以听取央视《新闻联播》原播音员李瑞英对每一个汉字提供的原声播读。

当然，对于一般读者来说，《新华字典》最常用也是最重要的功能还是查找字词。对于这一功能，这款官方版的新华字典APP提供了单字、词语、汉语拼音、部首、笔画数、四角号码等一框式检

索渠道。不但如此，该软件还支持手写、摄像头取字和语音输入等功能。

6月11日下午，一名商务印书馆相关工作人员表示，目前这款软件所依据的字库是通行的第11版《新华字典》，还会有更多的功能在后续版本推出，也会登陆更多软件市场。

虽然该APP上线，目前已有不少网友下载评论，有网友夸赞对学习帮助很大，也有网友吐槽说“40元太贵了，免费版每天只

能查2个字，比纸质版贵而且查阅也慢”。而目前第11版《新华字典》双色本在网上售价仅为198元。

记者下载体验，发现该APP还有“家长控制教程”，家长可以按指示操作，让孩子在使用手机的时候不玩其他应用。

《新华字典》是中国第一部以白话释义、用白话举例的字典，是现代汉语普通话读音规范、字形规范和词汇规范的重要参考工具书。

(张曦)